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ADVOKATSKOJ KOMORI
BEOGRADA
Predmet: PISMO PODRŠKE ADVOKATIMA U ŠTRAJKU
Forum beogradskih osnovnih škola (FBOŠ) je jedini reprezentativan Gradski sindikat prosvetnih radnika koji je bori isključivo za prava zaposlenih u obrazovanju. Tu nam nemerljivu strućnu pomoć godinama pruža tim mladih entuzijasta adv. S. Ilić i adv. A.Marković. Sve disciplinske i sudke sporove iz rada i radnih odnosa su dobili. Sada biju svoju bitku, sa svojim kolegama advokatima, na jedini način koji je njima i svim advokatima u ovim okolnostima dostupan – štrajkom. Mi iz prosvete znamo iz dugogodišnjeg iskustva da je štrajk zadnja mera kojoj očajna i ponižena struka pribegava, jer drugih sredstava nema. A uspeh je neizvestan zbog pritisaka, pretnji oduzimanjem licenci ali i zbog medijske čutnje, (auto)cenzure.
Aktuelna Vlada je dobila podršku u zemlji ali i iz insotranstva na prioritetima koje je postavila ili su joj postavljeni, a to su reforme tri najzapuštenija sektora: pravosuđe, obrazovanje i zdravstvo, uz borbu protiv organizovanog kriminala.  I odmah pala na ispitu. Unutrašnje uštede je našla upravo u pravosuđu i obrazovanju, odnosno uzimanju iz tih osiromašenih i ranjivih sektora. Ali ne u delu pravosuđa u kom sede izabrani kadrovi, već u delu koji živi od svog stručnog rada i ugleda – advokatima. 
Imate punu podršku FBOŠ, i želimo vam da se izborite za poništenje nelegalne, sramne odluke Vlade. Prosveta ima dugu, kontinuiranu istoriju ministara koji se nisu pokazali doraslim i dostojnim te funkcije, delovali samo partijski, i dalje razgrađivali već razvaljen sistem obrazovanja.
Sa poštovanjem i iskrenom željom da ovu bitku dobijete

Sindikalni pozdrav,
IO FBOŠ
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